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Pack I - 1 Album + 1 Photo Box

Pack II - 1 Album Luna + 1 Photo Box 

Pack III - 1 Fabrik Book + 1 Fabrik Box

Pack IV - 1 Nubuk Book + 1 Nubuk Box

Pack V - 1 Basik Book + 1 Basik Box 

Pack VI - 1 Photo Book + 1 Photo Box

Pack VII - 1 Photo Book + 2 Copies + 1 Photo Box 

Pack VIII - 1 Portrait Box + 10 Prints + Acrylic Stand

Pack IX - 3 Minibooks 18x18cm + 4 Mini Books 10x10cm

Pack X - 10 Mini Books 10x10cm

Pack XI - 5x Accordion Folios

Pack XII - 10x Recordatorium

Pack XIII - 5x Matted Folios 

Pack XIV - 5x Simple Folios 

Pack XV - Pack Poster - 1 Poster + 2 Photos 

Pack XVI - Pack Canvas - 1 Canvas + 2 Photos 

Pack XVII - 1 Photo Book + 2 Copies
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K O Y  L A B  2 0 2 4

COMMUNION
CAMPAIGN

All other orders must be placed in a separate 
shopping cart in your personal account and 
will have our standard production times. By 
placing Communion orders together with other 
orders outside this campaign in the same 
shopping cart, will result in longer production 
times.

Personalised sample

Communion Products

PRODUCTION TIME 
12 BUSINESS DAYS

PRODUCTION TIME 
8 BUSINESS DAYS

Shipping Costs
SEE SHIPPING COSTS TABLE

Please beware that all sample products will 
include “Sample. Not for resale” either on 
the front or back cover.

Campaign valid from 01/02/2024 to 30/09/2024.

You can consult the shipping costs table in 
your customer area at mykoylab.com
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PACK I
1 Album + 1 Photo Box

Album

Photo Box

• May contain up to 50 spreads
• Available covers: Classik - CK000 & CK001
• Photographic paper: Silk & Lustre
• Lining available: white, black, beige or brown cardboard
• Basik, Nubuk, Linen and Vintage cover materials

• Wooden framed box available in white or black
• Interior lined with black or white velvet
• Box cover: photographic paper with textured lamination
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PACK I

Photographic Paper Box Exterior

Album Material

Other Options

Album Cover

Album / Box 
Dimensions

20 spreads
40 pages

Square

20x20cm
25x25cm
30x30cm
35x35 cm

Vertical / Horizontal

20x25 / 25x20cm
20x30 / 30x20cm
25x30 / 30x25cm
25x35 / 35x25cm
25x40 / 40x25cm
30x40 / 40x30cm

110,83€
138,923€

172,62€
206,33€

105,21€
133,30€
155,77€
161,39€
161,39€
195,09€

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

40 spreads
80 pages

30 spreads
60 pages

45 spreads
90 pages

50 spreads
100 pages

Silk Paper
Lustre Paper

Basik Material Collection
Nubuk Material Collection
Linen Material Collection
Vintage Material Collection

Classik Collection CK000 - Standard/Debossing/Laser
Classik Collection CK001

Communion themes design 
Album Lining: Cardboard
Box Frame - Wood

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Box Interior - Velvet
Album - Cover with debossing with or without foil
Album - Cover with laser

Textured lamination

FREE

FREE

FREE

FREE

15 spreads
30 pages

10 spreads
20 pages

115,04€
143,13€
179,64€
213,35€

109,42€
138,92€
161,39€
167,00€
168,41€
203,52€

119,25€
147,34€
186,66€
220,37€

113,64€
144,53€
167,00€
172,62€
175,43€
211,94€

142,85€
175,15 €
226,83€
265,59€

136,39€
175,15€

200,99€
207,45€
213,91€
259,13€

162,23€
194,53 €
259,13€
297,89€

155,77€
200,99€
226,83€
233,29€
246,21€
297,89€

181,61€
213,91€
291,43€
330,19€

175,15€
226,83€
252,67€
259,13€
278,51€
336,65€

200,99€
233,29€
323,73€
362,49€

194,53€
252,67€
278,51€
284,97€
310,81€
375,41€

220,37€
252,67€
356,03€
394,79€

213,91€
278,51€
304,35€
310,81€
343,11€
414,17€

239,75€
272,05€
388,33€
427,09€

233,29€
304,35€
330,19€
336,65€
375,41€
452,93€

1 Album + 1 Photo Box

FREE

FREE

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 0 5
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PACK II
1 Luna Album + 1 Photo Box

Album

Photo Box

• May contain up to 40 spreads
• Available covers 
KC500 - Cover with square application 
KC501 - Cover with Oval application 
KC502 - Cover with Retangular application 
KC503 - Cover with Oval application and horizontal stripe 
KC504 - Cover with Square application and horizontal stripe 
KC505 - Cover with Retangular application and horizontal stripe 
 

• Photographic paper: Silk & Lustre
• Lining available: white cardboard
• Cover materials: Basik Collection
• Stripe materials: Fabrik Collection

• Wooden framed box available in white or black
• Interior lined with black or white velvet
• Box cover: photographic paper with textured lamination
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Photographic Paper Box Exterior

Album Material

Other Options

Album Cover

Album / Box 
Dimensions

15 spreads
30 pages

Square

25x25cm

Vertical / Horizontal

25x30 / 30x25cm

106,61€

106,61€
106,61€

30 spreads
60 pages

20 spreads
40 pages

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

Silk Paper
Lustre Paper

Basik Material CollectionKC500 - Cover with square application 
KC501 - Cover with Oval application 
KC502 - Cover with Retangular application 
KC503 - Cover with Oval application and horizontal stripe 
KC504 - Cover with Square application and horizontal stripe 
KC505 - Cover with Retangular application and horizontal stripe 

Communion themes design 
Album Lining: Cardboard
Box Frame - Wood 
Box Interior -  Velvet 

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Textured lamination

FREE

FREE

10 spreads
20 pages

5 spreads
10 pages

110,83€
 

110,83€
110,83€

115,04€
 

115,04€
115,04€

119,25€
 

119,25€
119,25€

138,00€
 

138,00€
138,00€

178,31€
 

178,31€
178,31€

200,79€
 

200,79€
200,79€

PACK II
1 Luna Album + 1 Photo Box       

40 spreads
80 pages

223,28€
 

223,28€
223,28€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 0 7
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PACK III
1 Fabrik Book + 1 Fabrik Box

Fabrik Book

Fabrik Box

• Available in 19 formats and may contain up to 40 spreads
• Standard spine with Fabrik cover material
• Photographic paper: Silk and Lustre
• Optional debossing: Standard text, Gold, Silver or Color foil text

• Wooden framed box available in black or white
• Interior lined with black or white velvet
• Box cover: Fabrik material
• Optional debossing: Standard text, Gold, Silver or Color foil text
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Photographic Paper Material

Other Options

Book Cover

Silk Paper
Lustre Paper

Book - Fabrik Material Collection
Box  - Fabrik Material Collection

Without debossing (KB000)
With debossing (KB001)
With laser (KB009)

Communion themes design 
Lining - Cardboard
Box Frame - Wood

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Box Interior - Velvet
Box - Debossing with or without foil

FREE

FREE

FREE

FREE

Book / Box 
Dimensions

15 spreads
30 pages

30 spreads
60 pages

20 spreads
40 pages

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

40 spreads
80 pages

10 spreads
20 pages

5 spreads
10 pages

1 Fabrik Book + 1 Fabrik Box

Square

15x15cm
20x20cm
25x25cm
30x30cm
35x35cm

Vertical / Horizontal

15x20 / 20x15cm
20x25 / 25x20cm
20x30 / 30x20cm
25x30 / 30x25cm
25x35 / 35x25cm
25x40 / 40x25cm
30x40 / 40x30cm

82,74€
110,83€
127,68€
161,39€
206,33€

93,98€
99,59€
116,45€
133,30€
161,39€
161,39€
206,33€

85,55€
115,04€
133,30€
168,41€
213,35€

96,78€
103,81€
120,66€
138,92€
167,00€
168,41€
213,35€

88,36€
119,25€
138,92€
175,43€
220,37€

99,59€
108,02€
124,87€
144,53€
172,62€
175,43€
220,37€

91,17€
123,47€
144,53€
182,45€
227,39€

102,40€
112,23€
129,08€
150,15€
178,24€
182,45€
227,39€

104,09€
142,85€
168,69€
213,91€
265,59€

117,01€
129,93€
149,31€
175,15€

207,45€
213,91€
265,59€

123,47€
162,23€
194,53€
246,21€
297,89€

129,93€
149,31€
168,69€
200,99€
233,29€
246,21€
297,89€

142,85€
181,61€
220,37€
278,51€
330,19€

142,85€
168,69€
188,07€
226,83€
259,13€
278,51€
330,19€

162,23€
200,99€
246,21€
310,81€
362,49€

155,77€
188,07€
207,45€
252,67€
284,97€
310,81€
362,49€

Box Cover

Standard
With laser FREE

PACK III

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 0 9
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PACK IV
1 Nubuk Book + 1 Nubuk Box

Nubuk Book

• Available in 19 formats and may contain up to 40 spreads
• Standard spine with Nubuk cover material
• Photographic paper: Silk and Lustre
• Optional debossing: Standard text, Gold, Silver or Color foil text

Nubuk Box

• Wooden framed box available in black or white
• Interior lined with black or white velvet
• Box cover: Nubuk material
• Optional debossing: Standard text, Gold, Silver or Color foil text
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Photographic Paper Material

Other Options

Silk Paper
Lustre Paper

Book - Nubuk Material Collection
Box  - Nubuk Material Collection

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Book Cover

Without debossing (KB000)
With debossing (KB001)
With laser (KB009)

Communion themes design 
Lining - Cardboard
Box Frame - Wood

FREE Box Interior - Velvet
Box - Debossing with or without foil FREE

1 Nubuk Bok + 1 Nubuk Box

Box Cover

Standard
With laser

PACK IV
Book / Box 
Dimensions

15 spreads
30 pages

30 spreads
60 pages

20 spreads
40 pages

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

40 spreads
80 pages

10 spreads
20 pages

5 spreads
10 pages

Square

15x15cm
20x20cm
25x25cm
30x30cm
35x35cm

Vertical / Horizontal

15x20 / 20x15cm
20x25 / 25x20cm
20x30 / 30x20cm
25x30 / 30x25cm
25x35 / 35x25cm
25x40 / 40x25cm
30x40 / 40x30cm

82,74€
110,83€
127,68€
161,39€
206,33€

93,98€
99,59€
116,45€
133,30€
161,39€
161,39€
206,33€

85,55€
115,04€
133,30€
168,41€
213,35€

96,78€
103,81€
120,66€
138,92€
167,00€
168,41€
213,35€

88,36€
119,25€
138,92€
175,43€
220,37€

99,59€
108,02€
124,87€
144,53€
172,62€
175,43€
220,37€

91,17€
123,47€
144,53€
182,45€
227,39€

102,40€
112,23€
129,08€
150,15€
178,24€
182,45€
227,39€

104,09€
142,85€
168,69€
213,91€
265,59€

117,01€
129,93€
149,31€
175,15€

207,45€
213,91€
265,59€

123,47€
162,23€
194,53€
246,21€
297,89€

129,93€
149,31€
168,69€
200,99€
233,29€
246,21€
297,89€

142,85€
181,61€
220,37€
278,51€
330,19€

142,85€
168,69€
188,07€
226,83€
259,13€
278,51€
330,19€

162,23€
200,99€
246,21€
310,81€
362,49€

155,77€
188,07€
207,45€
252,67€
284,97€
310,81€
362,49€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 1 1
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Basik Book

• Available in 19 formats and may contain up to 40 spreads
• Standard spine with Nubuk cover material
• Photographic paper: Silk and Lustre
• Optional debossing: Standard text, Gold, Silver or Color foil text

Basik Box

• Wooden framed box available in black or white
• Interior lined with black or white velvet
• Box cover: Nubuk material
• Optional debossing: Standard text, Gold, Silver or Color foil text

PACK V
1 Basik Book + 1 Basik Box

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 1 2
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Photographic Paper Material

Other Options

Silk Paper
Lustre Paper

Book - Basik Material Collection
Box  - Basik Material Collection

Book Cover

Without debossing (KB000)
With debossing (KB001)
With laser (KB009)

Communion themes design 
Lining - Cardboard
Box Frame - Wood

FREE Box Interior - Velvet
Box - Debossing with or without foil FREE

Box Cover

Standard
With laser

PACK V
1 Basik Book + 1 Basik Box

Book / Box 
Dimensions

15 spreads
30 pages

30 spreads
60 pages

20 spreads
40 pages

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

40 spreads
80 pages

10 spreads
20 pages

5 spreads
10 pages

Square

15x15cm
20x20cm
25x25cm
30x30cm
35x35cm

Vertical / Horizontal

15x20 / 20x15cm
20x25 / 25x20cm
20x30 / 30x20cm
25x30 / 30x25cm
25x35 / 35x25cm
25x40 / 40x25cm
30x40 / 40x30cm

82,74€
110,83€
127,68€
161,39€
206,33€

93,98€
99,59€
116,45€
133,30€
161,39€
161,39€
206,33€

85,55€
115,04€
133,30€
168,41€
213,35€

96,78€
103,81€
120,66€
138,92€
167,00€
168,41€
213,35€

88,36€
119,25€
138,92€
175,43€
220,37€

99,59€
108,02€
124,87€
144,53€
172,62€
175,43€
220,37€

91,17€
123,47€
144,53€
182,45€
227,39€

102,40€
112,23€
129,08€
150,15€
178,24€
182,45€
227,39€

104,09€
142,85€
168,69€
213,91€
265,59€

117,01€
129,93€
149,31€
175,15€

207,45€
213,91€
265,59€

123,47€
162,23€
194,53€
246,21€
297,89€

129,93€
149,31€
168,69€
200,99€
233,29€
246,21€
297,89€

142,85€
181,61€
220,37€
278,51€
330,19€

142,85€
168,69€
188,07€
226,83€
259,13€
278,51€
330,19€

162,23€
200,99€
246,21€
310,81€
362,49€

155,77€
188,07€
207,45€
252,67€
284,97€
310,81€
362,49€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 1 3
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PACK VI
1 Photo Book + 1 Photo Box

Photo Book

Photo Box

• Available in 12 formats
• May contain up to 40 spreads
• Hardcover material: photographic paper
• Available cover laminations: Matte and Glossy

• Wooden framed box available in white or black
• Interior lined with black or white velvet
• Box cover: photographic paper with textured lamination.
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Photographic Paper Book Cover

Other Options

Box Cover

Silk Paper
Lustre Paper

Printed with textured lamination

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Printed with glossy or matte lamination

Communion themes design 
Lining - Cardboard
Box Frame - Wood

FREE Box Interior - Velvet

Book / Box 
Dimensions

15 spreads
30 pages

Square

15x15cm
20X20cm
25x25cm
30x30cm

Vertical / Horizontal

15x20 / 20x15cm
20x25 / 25x20cm
20x30 / 30x20cm
25x30 / 30x25cm

60,90€
72,35€
78,07€
95,24€

66,62€
72,35€
78,07€
89,51€

30 spreads
60 pages

20 spreads
40 pages

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

40 spreads
80 pages

10 spreads
20 pages

5 spreads
10 pages

64,72€
78,07€
83,79€

104,77€

72,35€
78,07€
83,79€
95,24€

    79,21€
98,95€

105,54€
138,44€

92,37€
98,95€

105,54€
118,70€

92,37€
118,70€
125,28€
171,34€

112,12€
118,70€
125,28€
138,44€

105,54€
138,44€
145,02€
204,25€

131,86€
138,44€
145,02€
158,18€

118,70€
158,18€
164,76€
237,15€

151,60€
158,18€
164,76€
177,93€

131,86€
177,93€
184,51€
270,06€

171,34€
177,93€
184,51€
197,67€

145,02€
197,67€
204,25€
302,96€

191,09€
197,67€
204,25€
217,41€ 

PACK VI
1 Photo Book + 1 Photo Box

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 1 5
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PACK VII
1 Photo Book + 2 Copies

+ 1 Photo Box

Photo Book

Copies

• Available in formats: 25x25, 30x30, 25x30 and 30x25cm
• May contain up to 40 spreads
• Hardcover material: photographic paper with Matte  
or Glossy lamination
• Photographic paper: Silk or Lustre

• Photo Book copies available only in 15x15
• Same characteristics as main Photo Book

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 1 6
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Photographic Paper

Other Options

Book Cover

Silk Paper
Lustre Paper

Printed with glossy or matte lamination

Lining - Cardboard

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Book / Box 
Dimensions

15 spreads
30 pages

Square

25x25cm
30x30cm

Vertical / Horizontal

25x30cm
30x25cm

108,94€
126,11€

126,11€
126,11€

30 spreads
60 pages

20 spreads
40 pages

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

40 spreads
80 pages

10 spreads
20 pages

5 spreads
10 pages

118,48€
139,46€

137,55€
137,55€

154,72€
187,62€

181,04€
181,04€

187,62€
233,69€

220,53€
220,53€

220,53€
279,75€

260,01€
260,01€

253,43€
325,82€

299,50€
299,50€

286,34€
371,89€

338,98€
338,98€

319,24€
417,95€

378,47€
378,47€

PACK VII
1 Photo Book + 2 Copies + 1 Photo Box

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 1 7
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PACK VIII
1 Portrait Box + 
10 Prints + 
Print Stand

Portrait Box

PrintsPrint Stand

• Available in 4 formats
• Box cover styles: Photographic wrap cover, Nubuk or Fabrik coverage
• Lining: black or white fabric
• Optional debossing: Standard text, Gold, Silver or Color foil text

• Prints’ mount material: hard cardboard
• Minimum: 10 prints | Maximum: 20 prints

• Acrylic Print Stand, size 9x9cm

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 1 8
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Box Cover

Nubuk Material Collection
Fabrik Material Collection
Nubuk Material Collection with debossing
Fabrik Material Collection with debossing
Nubuk Material Collection with laser
Fabrik Material Collection with laser
Photographic wrap cover with textured lamination

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Prints Paper

Accessories

Print’s Backs

Lustre
Glossy

Acrylic print stand 9x9cm

Cardboard 
Customized +11,50€

1 Portrait Box + 10 Prints + Free Print Stand

FREE

FREE

FREE

FREE

FREE

Portrait Box 
Dimensions

Square

25x25cm

Vertical / Horizontal

13x18cm
20x30cm
30x20cm

Price
Additional Print

Price
Box + 10 Prints

84,53€

72,45€
84,53€
84,53€

3,50€

3,50€
3,50€
3,50€

PACK VIII

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 1 9
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PACK IX
3 Minibooks 18x18cm +
4 Mini Books 10x10cm

Mini Book

• Sizes 18x18 and 10x10 will contain the same files
• Photographic paper: Lustre
• Cover: Lustre photographic paper with glossy lamination
• Contains 5 flush mounted spread

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 2 0
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Cover

Printed with glossy lamination

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Photographic Paper

Lustre

3 Mini Books 18x18cm, offer of 1 unit + 4 Mini Books 10x10cm

Mini Book 
Dimensions

Square
18x18cm

5 spreads
10 pages

66,65€

Mini Book 
Dimensions

Square
10x10cm

PACK IX

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 2 1
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PACK X
10 Mini Books 10x10 cm

Mini Book

• Photographic paper: Lustre
• Cover: Lustre photographic paper with glossy lamination
• Contains 5 flush mounted spread

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 2 2
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Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Cover

Printed with glossy lamination

Photographic Paper

Lustre

In each set of 10 Mini Books, get 2 for free

PACK X
Mini Book ( 5 spreads | 10 pages) 
Dimensions

Square
10x10cm

Price 
Set of 10

53,81€

Price
2 Extra

13,45€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 2 3
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PACK XI
5 Accordion Folio

Accordion Folio

• Available in 2 formats: 10x10cm and 10x15 cm 
• With Fabrik cover material 
• Photos in lustre paper 
• With or without laser engraving 
• Print cardboard mount

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 2 4
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Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

PACK XI
5 Accordion Folio

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included
Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Print cardboard mount

Cover

Prints

Fabrik Material Collection with laser etching
Fabrik Material Collection without laser etching

Lustre

Other Options

FREE

Accordian Folio 
Dimensions

Price 
Set of 5

69,65€

74,62€

Square 

10x10cm

Vertical / Horizontal

10x15cm

Price 
1 Extra

17,41€

18,66€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 2 5
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PACK XII
10 Recordatoriums

Recordatoriums

• Available in : 10x10, 10x15, 15x10, 15x15 and 20x10cm
• Photographic paper: lustre and silk
• Cardboarded photos with one crease

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 2 6
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Photographic Paper

Silk Paper
Lustre Paper

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

In each set of 10 Recordatoriums, get 2 for free

PACK XII
Recordatoriums
Dimensions

Square

10x10cm
15x15cm

Vertical / Horizontal

10x15cm
15x10cm
20x10cm

Price 
Set of 10

20,29€
30,43€

20,29€
25,41€
25,41€

Price 
1 Extra

2,54€
3,80€

2,54€
3,17€
3,17€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 2 7
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Matted Folio

• Available in 2 formats: 15x20cm and 20x25cm
• With Fabrik cover material
• Contains two photos in lustre paper
• With or without laser engraving
• With photo mat
• Photo mat available in five colours: White, beige, 
black, pink and blue

PACK XIII
5 Matted Folios

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 2 8
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Mat colors

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Other Options

Cover

Prints

Fabrik Material Collection with laser etching
Fabrik Material Collection without laser etching

Lustre

FREE

In each set of 5 Matted Folios, get 1 for free

PACK XIII
Matted Folio 
Dimensions

Vertical / Horizontal

10x15cm
15x20cm

Price
5 units

89,55€
129,35€

Price
1 Extra

22,39€
32,34€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 2 9
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Simple Folio

• Available in 3 formats: 10x15cm, 15x15cm and 15x20cm
• With Fabrik cover material
• Contains two photos in lustre paper
• With or without laser engraving

PACK XIV
5 Simple Folios

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 3 0

C
O

M
M

U
N

IO
N

 C
A

TA
LO

G
U

E
K

O
Y

 L
A

B



ín
di

ce
 →

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Print cardboard mount

Cover

Prints

Fabrik Material Collection with laser etching
Fabrik Material Collection without laser etching

Lustre

Other Options

FREE

In each set of 5 Simple Folios, get 1 for free

PACK XIV
Simple Folio 
Dimensions

Square

15x15cm

Vertical / Horizontal

10x15cm
15x20cm

Price
5 units

74,62€

69,65€
89,55€

Price
1 Extra

18,66€

17,41€
22,39€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 3 1
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PACK POSTER
1 Poster + 2 Photos

Poster

• Available in 2 formats: 30x40 and 40x50cm
• Poster and Photos in Lustre photo paper

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 3 2
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PACK XV

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Poster Paper

Lustre Photo Paper

Lustre Photo Paper

Photos Paper

1 Poster + 2 Photos

Poster 
Dimensions

Vertical / Horizontal

30x40 / 40x30cm
40x50 / 50x40cm

set of 2 – 20x25cm
set of 2 – 20x25cm

Price
Unit

Photos 
Dimensions

4,09€
5,78€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 3 3
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PACK CANVAS
1 Canvas  + 2 photos

Canvas

• Available in 50x70cm
• Canvas printed in Glossy or Matte paper
• With 2cm stretch bars
• Photos 15x20 in lustre paper

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 3 4
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PACK XVI

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Canva Paper

Glossy Photo Paper 
Mate Photo Paper

Lustre Photo Paper

Photos Paper

1 Canvas + 2 Photos

Canva Bars

2cm stretch bars

Canva
Dimensions

Price
Pack

Stretch Bars
Dimensions

Canva
Finishing

Print 
Dimensions

Vertical / Horizontal
50x70 / 70x50cm
50x70 / 70x50cm

2 cm
2 cm

Glossy
Matte

set of 2 – 15 x 20 cm
set of 2 – 20 x 25 cm

51,26€
66,51€

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 3 5
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PACK XVI
1 Photo Book + 2 Copies

Photo Book

Copies

• Available in formats: 25x25, 30x30, 25x30 and 30x25cm
• May contain up to 40 spreads
• Hardcover material: photographic paper with Matte  
or Glossy lamination
• Photographic paper: Silk or Lustre

• Photo Book copies available only in 15x15
• Same characteristics as main Photo Book

C O M M U N I O N  C A T A L O G U E  –  K O Y  L A B 3 6
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PACK XVI

Photographic Paper

Other Options

Book Cover

Silk Paper
Lustre Paper

Printed with glossy or matte lamination

Lining - Cardboard

Shipping Worldwide 
Shipping and taxes not included

Book / Box 
Dimensions

15 spreads
30 pages

Square
25x25cm
30x30cm

Vertical / Horizontal
25x30cm
30x25cm

85,84€
103,01€

103,01€
103,01€

30 spreads
60 pages

20 spreads
40 pages

35 spreads
70 pages

25 spreads
50 pages

40 spreads
80 pages

10 spreads
20 pages

5 spreads
10 pages

95,38€
116,36€

114,45€
114,45€

131,62€
164,52€

157,94€
157,94€

164,52€
210,59€

197,43€
197,43€

1197,43€
256,65€

236,91€
236,91€

230,33€
302,72€

276,40€
276,40€

263,24€
348,79€

315,88€
315,88€

296,14€
394,85€

355,37€
355,37€

1 Photo Book + 2 Copies

TURNAROUND TIME:  8 BUSINESS DAYS / DEMO DISCOUNT AVAILABLE 3 7
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Koy Lab - Album Tailoring
Rua do Caires 300
4700-207 Braga Portugal

Monday to Friday 
09am to 6pm (GMT)

info@koylab.com
koylab.com

/koylab

Prices valid from 01/02/2024 at 30/09/2024.
All prices and mentioned characteristics may be altered without previous notice. The actual size of the products 
shall be read in centimeters. Prices exclude all applicable legal taxes and shipping.

Address Working hours Contacts


